

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第761期 | 2023年7月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大商场副总见证大法起死回生的神迹

【明慧网】二零零六年的秋天，经人介绍我认识了一位大商场的副总经理。她对我说：“我丈夫生活不能自理，只是心里明白，能说话，但身体都不能动，吃饭需要人喂。因为被病磨的，他脾气很不好，与先前那个女护工经常争吵。”她很诚恳地请我去护理她的丈夫，问我行不行？我说：“我修炼法轮功。”她说：“我就想找你们这样的人来照顾他。你们人好，我放心。”我说：“我不会和他争吵。我可以试试。”她又问我有什么要求。我说：“我是修炼法轮功的，做完家务要学法。每个星期要休息一天。”她很爽快地同意了。

我来到她家，见到床上躺着的男主人比她说的还严重，只有四十八岁的他，看上去和实际年龄一点都不符，瘦得皮包骨，非常老相；一米七十多的个头，体重只剩下八十多斤；脸也只剩下一条儿，还是灰黑色的；全身都不能动，瘫痪在床上，整个一个人就会喘气儿和说话。他还患有脑血栓、高血压、肾脏衰竭等等好多病。

原本他在某市市委工作，妻子在那个市的大商场任总经理，夫妻俩工作都很顺心，生活条件也很优越，孩子在北京工作得也非常好。

但是男主人得病后，一直治不好，已经卧床几年了。啥办法都用尽了，最后也就等着死了。

第二天，我开始给他们夫妻俩讲为什么要“三退”（退出中共的党、团、队组织），他俩都是党员。我说，要在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命才能保住啊。

夫妻俩都同意三退。他们两人见我发自内心的善良，是为他们好，都很高兴。

第三天，我收拾完，跟男主人说：“我要学法了，我念、你听，行吗？大法是超常的，你只要相信大法师父，我们师父什么都能做。你是不是也想快点好啊？”他说：“是。”我说：“那我念，你听。”他说：“行。”

第四天学完法，我问男主人：“你的手一点也不会动吗？”他说：“是。”我说：“你象我这样。”我做着手伸直再弯曲的动作。我告诉他：“你说，求求大法师父帮助我。你就能行。”果然，他的手就微微能动了。每天学完法，我就让他做这个动作。到七、八天时，他自己就能自如地做这个动作了。我说：“你看大法是不是超常？你怎么想的大法师父都知道。你听师父的讲法，师父就帮你，你看你的手就能动了。”

然后我就跟他俩说：我每天三点四十起床炼功，你们也和我一起炼功好吗？病人不能起来，你就躺着炼，等能起来以后再站着炼。师父知道你现在的状况，就看你的心。他们的悟性很好，都同意了。

最开始，我开始教他们动作时，男主人是躺着的。炼功音乐中师父说：“伸~”他的手脚就一哆嗦。他妻子见状，高兴得不得了。她对丈夫说：“你跟姐姐好好炼吧！”

等到第十一天时，我对他妻子说：“咱俩一人搀扶他一只胳膊，让他下地站一会儿。”她说：“能行吗？”我说：“行！”就这样，我们每天早上炼功，白天听师父的讲法录音，再搀扶他站一小会儿。

逐渐地，男主人可以坐起来了，也能坐到轮椅上了。

当月开工资，副总经理就非要多给我一百元钱不可，我说啥也不



要。她说：“姐姐的功劳很大。他能变化这么大，好得这么快，我们想都没想到过。”我告诉他们：“这可不是我的功劳，一切都是大法师父在做。大法师父无所不能。”

男主人的变化真是天翻地覆，副总经理给在北京公安部门工作的儿子打电话，把这喜讯告诉了儿子。儿子喜出望外回来看父亲。见到父亲如此大的变化，儿子高兴得不得了。我也把大法真相讲给他，他欣然地做了“三退”。他回去后被调到机关工作了，得了福报。

一个多月后，男主人胖了，皮肤颜色也恢复了正常，精神也好了。虽然手脚还是不太好使，但是能扶着窗台练习走路了。开始，就象小孩走步一样，走两、三步就得歇一会儿。每天早上炼功很吃力，但他一直坚持。学法时我念他听。

几个月过去了，本来要死的男主人，活过来了。

八、九个月以后，他能自己走路了。后来，他们回北京了。

再后来，他们俩被一个公司聘请回来。当初躺在床上等死的男主人，如今他能开车去公司上班了。

大商场副总作为妻子，见证了法轮大法使自己躺在床上等死的丈夫起死回生的神迹，她心里充满了对大法无比的感激与感恩！◇

文 / 大陆大法弟子

江西九江市李水莲频遭骚扰 警察威胁要判刑

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省九江市柴桑区公安局及辖下派出所警察，频频上门骚扰法轮功学员李水莲老人，去年一度将她绑架，今年四月更是上门强行拆除电视接收器、抢走电视机，并威胁老人签字放弃修炼法轮大法。近日，李水莲的女儿又接到警察电话，要她去交罚款 5000 元，威胁说，案子到了法院，如果不交钱就要判刑，还要把老人的养老金取消。

李水莲，七十多岁，她于一九九七年开始修炼法轮大法，几个月后全身各种疾病都不翼而飞，全家人都见证了法轮大法的神奇。然而自中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，李水莲就经常遭到当地中共人员的骚扰、抄家、勒索、绑架等迫害。

以下是李水莲老人遭迫害部份经历：

二零零二年三月十日晚，李水莲的二妹夫在单位炼功，被不明真相的同事告发，被绑架到南昌铁路公安局，妹夫在警察威逼下讲出家庭住址。当晚，警察非法抄了妹夫的家，抢走了几张真相不干胶，逼问妹夫是哪来的。妹夫被迫说出了李水莲。三月十三日上午十点多钟，南昌铁路公安分局刑警队长张某某带了五个警察闯到李水莲家，不出示任何证件，没有任何手续，把她家翻了个底朝天，没找到一点



东西，警察不死心，又闯到李水莲女儿家抄家，连六楼的房顶都翻了个来回，也一无所获。警察将李水莲绑架到九江县沙河站北派出所，威逼她说出资料来源。直到当天下午四点多钟才放她回家。

二零零八年七月三十一日晚，李水莲在发放真相资料时，遭人恶告，被九江县公安局国保大队长韦强等警察绑架到九江县公安局非法审问，她没有配合，当晚回家。

二零二零年八月十日，三个八里湖社区人员上门骚扰李水莲，并强行照了像。

二零二一年六月十八日，九江市开发区七里湖街道、社区及七里湖派出所一帮人闯到李水莲女儿家骚扰（李水莲夫妇住在女儿的家里），这帮人不报姓名、职务，不停地问李水莲的情况，派出所警察又给她照了像，还给房子照了像。

二零二二年十一月十五日下午五点多，李水莲在家中被柴桑区沙河派出所警察绑架，因为她给永修县公安局局长朱学谦写了一封真相信。警察非法抄家，抢走了电脑、

大法书籍等私人物品，并将李水莲非法关押在沙河派出所非法审讯。永修县公安局警察亲自参与、柴桑区警察配合了这次的绑架。但这些警察怕今后被追查，都是穿便衣，即使是非法审讯，也不公布自己的真实身份信息。据悉政法委书记刘国栋还亲自来到沙河派出所来过问此事。李水莲虽然于第二天回到家中，但被非法监视居住十五天。随后，老人的女婿和儿子的单位分别受到柴桑区国保大队警察的骚扰，给她的子女带来很大的精神压力。

二零二三年四月十八日，江西省九江市柴桑公安分局国保大队警察徐教国带人闯到李水莲家中，把电视接收器拆走。四月十九日，警察再次闯到李水莲家，抢走了家里价值三、四千元的电视机，并把李水莲和她儿子（未修炼法轮功）带到沙河街派出所非法审问、做笔录，直至晚九点多才放他们回家。

李水莲修炼法轮大法以来，身体一直很好，自从警察几次的骚扰之后，李水莲被两次被送医院治疗。李水莲现已七十多岁，家庭一直很和睦，儿女孝顺。然而自从二零二二年底警察绑架她后，就经常打电话骚扰她及家人。近日，警察又威胁她去派出所签字，如果不去就要送她去法院判刑。频繁的骚扰给李水莲家人带来巨大的精神压力。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西上饶信州区 84 岁法轮功学员江菊莲被构陷到法院

江西省上饶市法轮大法修炼者、84 岁的江菊莲老人，因为外出发放救人的真相资料，被信州区警察绑架，并非法抄家。老人家里的真相资料和大法书籍全部被抢走。老人如今在家里，但信州区警察局不甘心，依然把她的所谓“案子”构陷到了信州区法院，扬言要

在本月开庭。

江西省鹰潭市法轮功学员程来花被绑架

7 月 8 日下午，鹰潭市法轮功学员程来花女士因在火车站附近给世人发了含有大法真相的优盘后，被人举报。警察将她绑架到鹰潭市月湖区交通派出所，并同时抄了她的家。现人已被非法关押在鹰潭市看守所。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。◇